
 

 

 مدیریت مرکز مطالعات و توسعه آموزش پزشکی   -معاونت آموزشی -دانشگاه علوم پزشکی گیلان 

 روزانه  س فرم طرح در

 1   :طرح درس جلسه شماره
در  آموزش بهداشت و ارتقای سلامت   عنوان درس:

 مدارس 
 2 :تعداد واحد

زش بهداشت و  ارشد آمو :رشته تحصیلی

 قای سلامتارت
 دارسهداشت مبسابقه  :موضوع درس 3 :ترم

 دکتر نوشین روحانی :تدوین کننده آموزش بهداشت و ارتقای سلامت  :گروه آموزشی و نقش مدرسه در زندگی خانوادگی و اجتماعی سابقه بهداشت مدارس با آشنایی دانشجو  اهداف کلی:

 فعالیت های حین تدریس  : فعالیت های قبل از تدریس 
الیت های بعد از  افع

 دریست

 ا( )تحلیل محتو رئوس مطالب
 ی رفتاری: ها هدف

 ان درس قادر خواهد بود س از پایفراگیر پ 
 نحوه ارائه درس  طبقه  حیطه 

 استاد

 نشجواد

  -رسانه -روش ها

 وسیله 

 زمان 

 »دقیقه«
 

بهداشت   اهمیت و سابقه  -

عنوان عرصه ای  مدارس به 

آموزش بهداشت و ارتقای  ی برا

 سلامت 

  نقش مدرسه در زندگی-

  ماعیتخانوادگی و اج

 تعریف نماید. ت مدارس را مفهوم بهداش (1

 ضرورت بهداشت مدارس را توضیح دهد.  (2

 تاریخچه بهداشت مدارس را بیان نماید.  (3

برنامه های اداره سلامت نوجوانان و مدارس  (4

 برای ارتقای سلامت گروه هدف را نام ببرد. 

جایگاه بهداشت مدارس در ایران را شرح  (5

 دهد. 

ارس را نام  داجزای برنامه های سلامت م  (6

 ببرد. 

 خدمات بهداشتی در مدارس را شرح دهد.  (7

 به مطالب درس گوش فرا دهد.  (8

 در مورد مفاهیم درس سوال بپرسد.  (9

مت در به نقش آموزش بهداشت و ارتقای سلا  (10

مدارس، در ارتقای سلامت و کیفیت زندگی  

 ارزش بگذارد.

 

 

ذکر نام خداوند، احوالپرسی، حضور  -1 ش ندا شناختی 

عاطفی  رسی وضعیت روانی ورو غیاب، ب

 کلاس 

 زی )ایجاد انگیزه(  آماده سا -2

 ارائه درس جدید -3

)سنجش  ی تشخیصی  ب: ارزشیا1-3

 آغازین( 

 : تدریس اهداف رفتاری جدید 2-3

ارزشیابی تکوینی برای هدف  : 3-3

 )تسلط(

 : جمع بندی پایان درس 4-3

بی پایان درس )تشخیص  شیاارز: 5-3

 اهداف کلی طرح درس( 

تکمیلی  تعیین فعالیت های  :6-3

 دانشجویان 

 

 

 

ارائه -

با درس 

و روش ها 

رسانه های 

 ذکر شده  

  مشارکت-

 فعال 

گوش  -

 دادن فعال 

پاسخ به -

 لاتسوا

خلاصه  -

  کردن

مباحث  

 س رد

انجام  -

های   فعالیت

 کلاسی 

سخنرانی با پرسش و  

بحث گروهی،  ،  پاسخ

 مدرس ، بارش افکار

 ویدیو پروژکتور  

ت  یاماژیک و و  -یدلااس

 بورد

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 دقیقه 10

 قه دقی10

 دقیقه 10

 دقیقه 10

 دقیقه 15

 دقیقه  10

 دقیقه 10

 دقیقه 15

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 رزشیابی تراکمیا

 آزمون کتبی 

 مون شفاهی زآ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 دانش  تی اخنش

 دانش  شناختی 

 ش ندا شناختی 

 ش ندا شناختی 

 دانش  شناختی 

 دانش  ی تخشنا

 ت دریاف عاطفی 

 اسخ دادنپ عاطفی 

 ارزشگذاری عاطفی 

  

 

1) Destefano K, BEAR BJ. Manual of School Health A Handbook for 

School Nurses, Educators, and Health Professionals. USA: 

Saunders. Last Edition. 

2) Clift S, Jensen BB. The Health Promoting School: International 

Advances in Theory, Evaluation and Practice. Danish University of 

Education Press. Last Edition. ( امین شکروی ف. بهداشت مدارس و ارتقا  3         

  ت ( دل پیشه ا و حلم سرشت پ. بهداش5       1394سلامت. انتشارات آثار سبحان.  

.تشارمدارس. آخرین ان  

 دقیقه  90مدت جلسه: درس  کلاس   عرصه آموزش: 1/7/1402  :یمتنظ  اریخت



 

 

 مدیریت مرکز مطالعات و توسعه آموزش پزشکی   -معاونت آموزشی -دانشگاه علوم پزشکی گیلان 

 فرم طرح در روزانه 

 2   :طرح درس جلسه شماره
آموزش بهداشت و ارتقای سلامت در    عنوان درس:

 س مدار
 2 :تعداد واحد

زش بهداشت و  ارشد آمو :تحصیلی تهرش

 قای سلامتارت
 3 :ترم

کلیات  ویژگی های رشد و تکامل کودکان و   :موضوع درس

   نوجوانان 

 دکتر نوشین روحانی :هدتدوین کنن آموزش بهداشت و ارتقای سلامت  :گروه آموزشی   کلیات  ویژگی های رشد و تکامل کودکان و نوجوانان آشنایی دانشجو با  اهداف کلی:

 فعالیت های حین تدریس  : قبل از تدریس  ت هایفعالی
الیت های بعد از  افع

 دریست

 رئوس مطالب )تحلیل محتوا( 
 تاری: هدف های رف

 ان درس قادر خواهد بود س از پایفراگیر پ 
 نحوه ارائه درس  طبقه  حیطه 

 استاد

 نشجواد

  -رسانه -روش ها

 وسیله 

 زمان 

 »دقیقه«
 

 ن وزادانش آم ورشدونم- 

تکامل   و ویژگی های رشد-

 دانش آموزان

رشدو تکامل بدنی، ذهنی،  -

در دانش  فی و اجتماعی عاط

 آموزان

 مفهوم رشد و نمو را تعریف نماید.  (1

ویژگیهای رشد و تکامل و عوامل موثر بر آن   (2

 را در دانش آموزان شرح دهد. 

تکامل بدنی و ذهنی در دانش آموزان رشد و  (3

 را شرح دهد. 

دانش   تکامل عاطفی و اجتماعی درو  درش (4

 د. آموزان را توضیح ده

را با هم مقایسه   رشد و تکامل چندگانه ابعاد  (5

   مایدن

 به مطالب درس گوش فرا دهد.  (6

 به مطالب درس علاقه نشان دهد.  (7

به نقش رشد و تکامل دانش آموزان در   (8

سلامت و پیشرفت تحصیلی آنان ارزش 

 بگذارد. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ش ندا شناختی 

ضور  نام خداوند، احوالپرسی، ح رک ذ-1

روانی و عاطفی و غیاب، بررسی وضعیت 

 کلاس 

 زی )ایجاد انگیزه(  آماده سا -2

 ارائه درس جدید -3

)سنجش  ی تشخیصی  ب: ارزشیا1-3

 آغازین( 

 : تدریس اهداف رفتاری جدید 2-3

ارزشیابی تکوینی برای هدف  : 3-3

 )تسلط(

 رس : جمع بندی پایان د4-3

ان درس )تشخیص  یاپ بیشیاارز: 5-3

 طرح درس( اهداف کلی 

: تعیین فعالیت های تکمیلی  6-3

 دانشجویان 

 

 

 

ارائه -

با درس 

و روش ها 

رسانه های 

 ذکر شده  

  مشارکت-

 فعال 

گوش  -

 دادن فعال 

پاسخ به -

 لاتسوا

خلاصه  -

  کردن

مباحث  

 س رد

انجام  -

های   فعالیت

 کلاسی 

سخنرانی با پرسش و  

بحث گروهی،  ،  پاسخ

 مدرس ، رفکابارش ا

 ویدیو پروژکتور  

ماژیک و وایت    -یدلااس

 بورد

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 دقیقه 10

 دقیقه 20

 دقیقه 20

 ه دقیق20

 دقیقه 20

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 رزشیابی تراکمیا

 آزمون کتبی 

 مون شفاهی زآ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 دانش  تی اخنش

 دانش  شناختی 

 دانش  شناختی 

 دانش  شناختی 

 ت دریاف ی فطعا

 اسخ دادنپ عاطفی 

 ریارزشگذا عاطفی 

  

  

1) Destefano K, BEAR BJ. Manual of School Health A Handbook for 

School Nurses, Educators, and Health Professionals. USA: 

Saunders. Last Edition.2)Clift S, Jensen BB. The Health Promoting 
School: International Advances in Theory, Evaluation and Practice. 
Danish University of Education Press. Last Edition. ( امین شکروی  3         

( دل پیشه ا و  5         1394ف. بهداشت مدارس و ارتقا سلامت. انتشارات آثار سبحان. 
.ین انتشار خرآحلم سرشت پ. بهداشت مدارس.   
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 انه فرم طرح در روز

 3   :طرح درس جلسه شماره
آموزش بهداشت و ارتقای سلامت در    عنوان درس:

 مدارس 
 2 :تعداد واحد

زش بهداشت و  ارشد آمو :تحصیلی تهرش

 قای سلامتارت
 3 :ترم

رشد و تکامل   و مدرسه در هنقش خانواد :موضوع درس

     کودکان و نوجوانان 

رشد و تکامل کودکان و  نقش خانواده و مدرسه درآشنایی دانشجو با  ی:اهداف کل

   نوجوانان 
 دکتر نوشین روحانی :تدوین کننده آموزش بهداشت و ارتقای سلامت  :گروه آموزشی

 فعالیت های حین تدریس  : از تدریس فعالیت های قبل 
عد از  ی با ه الیتافع

 دریست

 رئوس مطالب )تحلیل محتوا( 
 اری: هدف های رفت

 ان درس قادر خواهد بود س از پایفراگیر پ 
 نحوه ارائه درس  طبقه  حیطه 

 استاد

 نشجواد

  -رسانه -روش ها

 وسیله 

 زمان 

 »دقیقه«
 

  ، مدرسه، اولیانقش  -

معلم و مراقبین بهداشت 

در رشد و تکامل دانش  

 آموزان 

  نمودهای سلامت-

یجانی و  می، روانی، هسج

 عاطفی در دانش آموزان 

 

در رشد و تکامل دانش آموزان را توضیح   اولیانقش  (1

 دهد. 

مدرسه در رشد و تکامل دانش آموزان را  نقش  (2

 توضیح دهد. 

در رشد و تکامل دانش آموزان را شرح   نقش معلم   (3

 دهد. 

مراقبین بهداشت در رشد و تکامل دانش  نقش  (4

 آموزان را شرح دهد. 

در دانش آموزان را نام    های سلامت جسمیدومن (5

   ببرد. 

در دانش آموزان را نام   روانی سلامت  نمودهای  (6

   ببرد. 

هیجانی و عاطفی در دانش  نمودهای سلامت  (7

 آموزان را نام ببرد. 

 به مطالب درس گوش فرا دهد.  (8

 به مطالب درس علاقه نشان دهد.  (9

به نقش رشد و تکامل دانش آموزان در سلامت و   (10

 صیلی آنان ارزش بگذارد. حت  پیشرفت 

 ش ندا شناختی 

احوالپرسی، حضور   ذکر نام خداوند،-1

و غیاب، بررسی وضعیت روانی و عاطفی 

 کلاس 

 زی )ایجاد انگیزه(  آماده سا -2

 ارائه درس جدید -3

)سنجش  ی تشخیصی  ب: ارزشیا1-3

 زین( آغا

 : تدریس اهداف رفتاری جدید 2-3

ارزشیابی تکوینی برای هدف  : 3-3

 (ط)تسل

 : جمع بندی پایان درس 4-3

یص  بی پایان درس )تشخشیاارز: 5-3

 درس( اهداف کلی طرح  

: تعیین فعالیت های تکمیلی  6-3

 دانشجویان 
 

 

ارائه درس  -

و  با روش ها 

رسانه های  

 ذکر شده  

  مشارکت-

 فعال

گوش دادن  -

 فعال

پاسخ به  -

 لاتسوا

خلاصه  -

مباحث   کردن

 س رد

انجام  -

های    فعالیت

 کلاسی 

 

 

 

پرسش و   نی باراسخن

بحث گروهی،  ،  پاسخ

 مدرس ، بارش افکار

 ویدیو پروژکتور  

ماژیک و وایت    -یدلااس

 بورد

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 دقیقه 15

 دقیقه 15

 دقیقه 15

 ه دقیق15

 دقیقه 10

 دقیقه 10

 دقیقه 10

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 رزشیابی تراکمیا

 آزمون کتبی 

 مون شفاهی زآ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 دانش  تی اخنش

 دانش  تی شناخ

 دانش  تی اخشن

 دانش  شناختی 

 دانش  شناختی 

 دانش  شناختی 

 ت دریاف عاطفی 

 اسخ دادنپ عاطفی 

 ارزشگذاری عاطفی 
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International Advances in Theory, Evaluation and Practice. Danish University of Education Press. 

Last Edition.       3 شارات آثار سبحان.  رتقا سلامت. انتو ا( امین شکروی ف. بهداشت مدارس
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 فرم طرح در روزانه 

 2  :داد واحد عت آموزش بهداشت و ارتقای سلامت در مدارس    عنوان درس: 4  : طرح درس جلسه شماره
قای  زش بهداشت و ارت ارشد آمو :رشته تحصیلی

 سلامت 
   1 در دانش آموزان ا و اختلالات جسمانی رایج ری ه بیما  :موضوع درس 3 :ترم

 دکتر نوشین روحانی   :هد ن کنتدوین  آموزش بهداشت و ارتقای سلامت  :گروه آموزشی 1 در دانش آموزان  بیماری ها و اختلالات جسمانی رایج و با  آشنایی دانشج  ی:اهداف کل

 دریس تبعد از    الیت هایافع فعالیت های حین تدریس  : فعالیت های قبل از تدریس

 رئوس مطالب )تحلیل محتوا( 
 هدف های رفتاری: 

 ان درس قادر خواهد بود س از پایفراگیر پ 
 نحوه ارائه درس  طبقه  حیطه 

 اد است

 نشجو اد
 وسیله   -رسانه  -روش ها

 زمان

 »دقیقه« 
 

  باکتریایی در دانش  های  یاربیم -

 آموزان

 بیماری های ویروسی در دانش آموزان-

 آن را شرح دهد.  های پیشگیری از فارنژیت و راه (1

 تراخم و راه های پیشگیری از آن را شرح دهد. (2

 توبرکولوز و راه های پیشگیری از آن را توضیح دهد. (3

 بروسلوز و راه های پیشگیری از آن را توضیح دهد. (4

 ملک و راه های پیشگیری از آن را شرح دهد. خ م(5

 دهد.   التور و راه های پیشگیری از آن را توضیح(6

 تیفوئید و راه های پیشگیری از آن را شرح دهد. (7

بیماری سرماخوردگی و راه های پیشگیری از آن را شرح  (8

 دهد. 

بیماری آنفلوآنزا و راه های پیشگیری از آن را شرح  (9

   دهد. 

 دبیماریها تدوین نمایپیشگیری از  وزشی برای مآ ه ( برنام10

 به مطالب درس گوش فرادهد(11

 وال بپرسددرس س  مفاهیم  در مورد( 12

و   ارتقای سلامت در   پیشگیری از بیماریها   به نقش (13

 رزش بگذارد. ا کیفیت زندگی 
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 وش فرادهدبه مطالب درس گ(11
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 پرخاشگری اختلال -

 تیاد اختلال اع-

 

 
 

علل پرخاشگری ) خانوادگی و محیطی( را   (1

 یان نمایدب

ر  ی کنترل پرخاشگری دتکنیک های لازم برا (2

 ماید ن انخانواده را بی

 توصیه ها در کنترل پرخاشگری را شرح دهد  (3

ان به  جوعوامل موثر بر گرایش کودک و نو (4
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 ارتقای در  پیشگیری از بیماریها  به نقش  (9
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با دانش آموزان عقب ماده ذهنی و  

 معلولین جسمی 

آموزش ها به اولیای کودکان  -

   استثنایی
 

دگان ذهنی و شرح آنها بندی عقب مانقه بط (1

 را بیان نماید

رتباط با دانش  وظایف اولیا و مربیان در ا  (2

آموزان عقب ماده ذهنی و معلولین جسمی را 

 شرح دهد 
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 لعات و توسعه آموزش پزشکی مدیریت مرکز مطا   -معاونت آموزشی -دانشگاه علوم پزشکی گیلان 

 ه رح در روزانفرم ط

 9  :ماره درس جلسه شطرح 
  آموزش بهداشت و ارتقای سلامت در  عنوان درس:

 مدارس 
 2 :تعداد واحد

زش بهداشت و  ارشد آمو :رشته تحصیلی

 قای سلامتارت
 ارتقای ایمنی و پیشگیری از سوانح در مدارس  :موضوع درس  3 :ترم

 وشین روحانی دکتر ن :نده تدوین کن  آموزش بهداشت و ارتقای سلامت   :شیگروه آموز مدارس  از سوانح درارتقای ایمنی و پیشگیری  آشنایی دانشجو با  ف کلی:اهدا

 دریس الیت های بعد از تافع فعالیت های حین تدریس  : فعالیت های قبل از تدریس 

 رئوس مطالب )تحلیل محتوا( 
 هدف های رفتاری: 

 ان درس قادر خواهد بود س از پایفراگیر پ 
 ارائه درس  نحوه طبقه  حیطه 

 ستادا

 نشجواد

  -رسانه -ها روش 

 وسیله

 زمان

 »دقیقه« 
 

  

 دث علل و عوامل حوا-

 پیشگیری از حوادث -

 آموزش برای ایمنی در مدارس -

 ادثه را تعریف کند ح (1

 ابعاد حوادث و سوانح را نام ببرد (2

 علل و عوامل سوانح و حوادث را شرح دهد  (3

 ح دهدتقسیم بندی حوادث و سوانح را توضی (4

را شرح س از در مداررد نیوم ایمنی زات تجهی (5

 دهد 

 پیشگیری از حوادث در مدارس را شرح دهد  (6

ح  یموزش برای ایمنی در مدارس را توضآ (7

 .  دهد

 طالب درس گوش فرادهد به م (8

 وال بپرسد در مورد مفاهیم درس س (9

ح در گیری از حوادث و سوانپیش به نقش  (10

رزش اجامعه   ارتقای سلامت مدارس در 

 بگذارد. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ش ناد شناختی 

اوند، احوالپرسی، حضور  ذکر نام خد-1

اطفی روانی و عو غیاب، بررسی وضعیت 

 کلاس 

 زی )ایجاد انگیزه(  آماده سا -2

 درس جدید ارائه -3

)سنجش  ی تشخیصی  ب: ارزشیا1-3

 آغازین( 

 : تدریس اهداف رفتاری جدید 2-3

ارزشیابی تکوینی برای هدف  : 3-3

 )تسلط(

 درس : جمع بندی پایان 4-3

)تشخیص    پایان درس  بیشیازار: 5-3

 اهداف کلی طرح درس( 

میلی  یت های تک: تعیین فعال6-3

 دانشجویان 

 

 

 

ارائه -

با درس 

و روش ها 

ای رسانه ه

 ذکر شده  

  مشارکت-

 فعال 

گوش  -

 دادن فعال 

پاسخ به -

 لاتسوا

خلاصه  -

  کردن

مباحث  

 س رد

انجام  -

های   فعالیت

 کلاسی 

سخنرانی با پرسش و  

  بحث گروهی،،  پاسخ

 مدرس ، رش افکابار

 ویدیو پروژکتور  

ماژیک و وایت    -یدلااس

 بورد

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 قه دقی10

 ه دقیق10

 دقیقه 20

 هدقیق25

 دقیقه 10

 دقیقه 15

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 تراکمیرزشیابی ا

 آزمون کتبی 

 مون شفاهی زآ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 دانش  تی اخنش

 دانش  شناختی 

 دانش  شناختی 

 ش اند شناختی 

 دانش  شناختی 

 دانش  شناختی 

 ت دریاف عاطفی 

 دادناسخ پ عاطفی 

 ارزشگذاری عاطفی 
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 فرم طرح در روزانه 

 2  :تعداد واحد  آموزش بهداشت و ارتقای سلامت در مدارس    عنوان درس: 10  : طرح درس جلسه شماره
قای  ت ارو  شت زش بهداموارشد آ :رشته تحصیلی

 سلامت 
 عالیت بدنی فو  تارهای تغذیه ای سالمترویج رف  :موضوع درس 3 :ترم

 دکتر نوشین روحانی   :تدوین کننده آموزش بهداشت و ارتقای سلامت  :گروه آموزشی فعالیت بدنی و  ترویج رفتارهای تغذیه ای سالم   آشنایی دانشجو با  اهداف کلی:

 دریس الیت های بعد از تافع ین تدریس ی حها فعالیت   : فعالیت های قبل از تدریس

 مطالب )تحلیل محتوا(   رئوس
 های رفتاری:   هدف

 خواهد بود  ان درس قادر س از پایفراگیر پ 
 نحوه ارائه درس  طبقه  حیطه 

 استاد 

 نشجو اد
 وسیله   -رسانه  -روش ها

 زمان

 »دقیقه« 
 

 نامناسب عوارض تغذیه - 

 مشکلات تغذیه ای نوجوانان-

 زانآمو ش  تغذیه دان اصول -

 ه تغذیه ای سالم ویژگی پایگا-

 فعالیت بدنی فواید -

  رابطه با عوارض تغذیه نامناسب توضیح دهند مختصری در (1

 ت تغذیه ای نوجوانان را نام ببرندلا مورد ازمشک( 2

 اقدامات اساسی در بهبود تغذیه دانش آموزان را بیان کنند(3

 دهن اصول تغذیه دانش آموزان درمدارس را توضیح د(4

 ان را توضیح دهنداصول تغذیه در وعده های غذایی دانش آموز(5

 ه تغذیه سالم را تعریف کنندپایگا(6

بیان  در مدارس را (  بوفه) ویژگی های پایگاه های تغذیه سالم (7

 کنند

 دفواید فعالیت بدنی در دانش آموزان را بیان نمای(8

ر  کان دکود ر  راهبردهای ارائه شده توسط مربیان برای تغییر رفتا (9

 بدنی را شرح دهد  زمینه فعالیت(10

 هدبه مطالب درس گوش فراد(11

 وال بپرسددر مورد مفاهیم درس س( 12

دانش آموزان   ت به نقش تغذیه و فعالیت بدنی در ارتقای سلام(13

 ارزش بگذارد. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ش ن دا شناختی 

و  حوالپرسی، حضور  ذکر نام خداوند، ا-1

 عاطفی کلاس  ی و انغیاب، بررسی وضعیت رو

 (  زی )ایجاد انگیزهآماده سا   -2

 ارائه درس جدید-3

 غازین( )سنجش آی تشخیصی برزشیا : ا 1-3

 : تدریس اهداف رفتاری جدید2-3

 ارزشیابی تکوینی برای هدف )تسلط( : 3-3

 : جمع بندی پایان درس 4-3

اهداف   بی پایان درس )تشخیص شیا ارز: 5-3

 درس( کلی طرح  

 تکمیلی دانشجویانای  ه : تعیین فعالیت 6-3

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

درس   ارائه -

و  با روش ها 

  رسانه های

 ذکر شده  

  مشارکت-

 فعال

گوش دادن  -

 فعال

پاسخ به  -

 لاتسوا

خلاصه  -

مباحث   کردن

 س رد

انجام  -

های    فعالیت

 کلاسی 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

سخنرانی با پرسش و  

بحث گروهی،  ،  پاسخ

 مدرس ، بارش افکار

 ویدیو پروژکتور  

ژیک و وایت  ما  -دیلااس

 بورد

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 دقیقه 10

 دقیقه 10

 دقیقه 10

 دقیقه 10

 دقیقه 10

 دقیقه 10

 دقیقه 10

 دقیقه 10

 دقیقه 10

 دقیقه 10

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 رزشیابی تراکمیا

 آزمون کتبی 

 مون شفاهی زآ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 دانش  تی اخنش

 دانش  شناختی 

 ش ن دا شناختی 

 دانش  تی اخنش

 دانش  شناختی 

 ش ن دا شناختی 

 انش د تی اخنش

 دانش  ختی شنا 

 ت دریاف عاطفی 

 ناسخ داد پ عاطفی 

 ارزشگذاری  عاطفی 
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 فرم طرح در روزانه 

 2  :احد تعداد و داشت و ارتقای سلامت در مدارس ش بهآموز   درس:عنوان  11  : طرح درس جلسه شماره
قای  و ارت  زش بهداشت ارشد آمو :رشته تحصیلی

 سلامت 
   در دانش آموزان   مهارت های زندگی توسعه یو  سلامت روان  :موضوع درس 3 :ترم

 دکتر نوشین روحانی   :تدوین کننده زش بهداشت و ارتقای سلامت آمو :گروه آموزشی در دانش آموزان  مهارت های زندگی  توسعه یو مت روان سلا  و با نشجآشنایی دا:اهداف کلی

 دریس الیت های بعد از تافع فعالیت های حین تدریس  : فعالیت های قبل از تدریس

 رئوس مطالب )تحلیل محتوا( 
 هدف های رفتاری: 

 قادر خواهد بود  رس ان دپایاز  س فراگیر پ 
 نحوه ارائه درس  طبقه  حیطه 

 استاد 

 نشجو اد
 وسیله   -انهرس  -روش ها

 زمان

 »دقیقه« 
 

 مت روانمفهوم سلا-

 انموزمهارت های زندگی در دانش آ-

 مت روان در دانش آموزان را بیان نمایدلامفهوم س (1

 بهداشت روان اولیه، ثانویه و ثالثیه را شرح دهد(2

 زندگی را بیان نمایدرت های مهاوم  (مفه3

 دمفهوم آموزش مهارت های زندگی را بیان نمای (4

 رح دهدمفهوم و راهنمای مهارت خودآگاهی را ش(5 

 مفهوم و راهنمای ارتقای عزت نفس را شرح دهد(6

   ح دهدمهارت مقابله با احساسات منفی را شر (7

   مهارت تفکر نقاد را شرح دهد (8

   ن نماید بیامهارت قاطعیت را   (9

مهارت حل مساله را شرح    مهارت تصمیم گیری را بیان نماید (10

 دهد

 به مطالب درس گوش فرادهد(11

 وال بپرسدفاهیم درس سدر مورد م( 12

به نقش سلامت روان و مهارت های زندگی در ارتقای سلامت و  (  13

 پیشرفت تحصیلی دانش آموزان ارزش بگذارد 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ش ن دا شناختی 

احوالپرسی، حضور و   ند، خداو ام ذکر ن -1

 غیاب، بررسی وضعیت روانی و عاطفی کلاس 

 زی )ایجاد انگیزه(  ا ده سآما  -2

 ارائه درس جدید-3

 )سنجش آغازین( ی تشخیصی ب: ارزشیا 1-3

 : تدریس اهداف رفتاری جدید2-3

 تسلط( ارزشیابی تکوینی برای هدف ) : 3-3

 : جمع بندی پایان درس 4-3

یص اهداف  تشخرس ) ن د بی پایاشیا ارز: 5-3

 کلی طرح درس( 

 : تعیین فعالیت های تکمیلی دانشجویان6-3

 

 

 

رائه درس  ا-

و  با روش ها 

رسانه های  

 ذکر شده  

  مشارکت-

 فعال

گوش دادن  -

 فعال

پاسخ به  -

 لاتسوا

خلاصه  -

ث  مباح کردن

 س رد

انجام  -

های    فعالیت

 کلاسی 

سخنرانی با پرسش و  

بحث گروهی،  ،  پاسخ

 رس مد، بارش افکار

 روژکتور  یدیو پو

ماژیک و وایت    -یدلااس

 بورد

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 دقیقه 5

 دقیقه 10

 دقیقه 5

 دقیقه 10

 قیقه د10

 دقیقه 10

 دقیقه 10

 دقیقه 10

 دقیقه 10

 دقیقه 10

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 رزشیابی تراکمیا

 آزمون کتبی 

 مون شفاهی زآ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 دانش  تی اخنش

 دانش  تی شناخ

 انش د شناختی 

 ش ن دا شناختی 

 دانش  تی اخنش

 دانش  تی شناخ

 دانش  شناختی 

 انش د تی ناخش

 دانش  شناختی 

 ت دریاف عاطفی 

 خ دادناسپ عاطفی 

 ارزشگذاری  عاطفی 
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 دقیقه   90لسه:مدت ج درس  کلاس   صه آموزش:عر 1402/ 11/9  اریخ تنظیم: ت

 مطالعات و توسعه آموزش پزشکی مرکز   یریتمد  -زشیمعاونت آمو -دانشگاه علوم پزشکی گیلان 

 فرم طرح در روزانه

 12  :طرح درس جلسه شماره 
داشت و ارتقای سلامت در  آموزش به  عنوان درس:

 مدارس 
 2 :تعداد واحد

زش بهداشت و  ارشد آمو :لیرشته تحصی

 قای سلامتارت
  مدارس آموزش بهداشت در  :وع درس موض 3 :ترم

 دکتر نوشین روحانی  :تدوین کننده  ارتقای سلامت آموزش بهداشت و   :گروه آموزشی مدارس هداشت در موزش بآ باآشنایی دانشجو   اهداف کلی:

 دریس الیت های بعد از تافع فعالیت های حین تدریس  : الیت های قبل از تدریس فع

 رئوس مطالب )تحلیل محتوا( 
 های رفتاری: هدف 

 ان درس قادر خواهد بود س از پایراگیر پ ف
 ائه درس حوه ارن قه طب حیطه 

 استاد

 نشجواد

  -رسانه -روش ها

 وسیله

 مانز

 »دقیقه« 
 

 زش بهداشت مدارس  اهداف آمو-

ها و روش های آموزش   تکنیک-

 بهداشت مدارس 

اصول و مبانی آموزش بهداشت  -

 مدارس 

انواع برنامه های آموزش -

 مدارس بهداشت 

 

 فواید آموزش بهداشت مدارس را بیان نماید (1

   اشت مدارس را نام ببردزش بهدآمو اهداف (2

   آموزش بهداشت و سواد بهداشتی را شرح دهد(3

زش بهداشت مدارس را بیان  تکنیک ها و روش های آمو (4

   نماید

  عناصر کلیدی آموزش بهداشت مدارس را بیان نماید(5

  بهداشت مدارس را بیان نماید اصول و مبانی آموزش (6

 را نام ببردمدارس اشت انواع برنامه های آموزش بهد(7

 به مطالب درس گوش فرادهد (8

 سد وال بپردر مورد مفاهیم درس س(9

 نماید طراحی  بهداشت مدرسه( یک برنامه آموزش 10

 د نمای  اجرا یک برنامه آموزش بهداشت مدرسه (11

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 ش ندا ی شناخت

خداوند، احوالپرسی، حضور   مذکر نا-1

ی و غیاب، بررسی وضعیت روانی و عاطف 

 س کلا

 جاد انگیزه(  زی )ای آماده سا -2

 ارائه درس جدید -3

نجش  )سی تشخیصی  ب: ارزشیا1-3

 آغازین( 

 اهداف رفتاری جدید : تدریس 2-3

ارزشیابی تکوینی برای هدف  : 3-3

 )تسلط(

 : جمع بندی پایان درس 4-3

درس )تشخیص   بی پایانشیاارز :5-3

 اهداف کلی طرح درس( 

ی  : تعیین فعالیت های تکمیل6-3

 ن نشجویادا

 

 

 

ارائه -

با س در

و روش ها 

رسانه های 

 ذکر شده  

  مشارکت-

 فعال 

گوش  -

 دن فعال دا

پاسخ به -

 لاتسوا

خلاصه  -

  کردن

مباحث  

 س رد

انجام  -

های   فعالیت

 کلاسی 

سخنرانی با پرسش و  

بحث گروهی،  ،  پاسخ

 مدرس ، بارش افکار

 ویدیو پروژکتور  

ماژیک و وایت    -یدلااس

 بورد

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 قه دقی10

 دقیقه 10

 دقیقه 15

 ه دقیق20

 دقیقه 15

 یقه دق10

 دقیقه  10

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 رزشیابی تراکمیا

 بی آزمون کت

 مون شفاهی زآ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 دانش  تی اخنش

 دانش  شناختی 

 دانش  شناختی 

 دانش  شناختی 

 نش اد شناختی 

 دانش  شناختی 

 ت افدری عاطفی 

 اسخ دادنپ عاطفی 

 کاربرد شناختی 

روانی 

 حرکتی 

اجرای  

 مستقل
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 9/1402/ 18  یخ تنظیم:ارت
در صورت امکان ،  درس کلاس  موزش:عرصه آ

 درسه م
 دقیقه  90لسه: مدت ج

 مدیریت مرکز مطالعات و توسعه آموزش پزشکی   -معاونت آموزشی -وم پزشکی گیلان دانشگاه عل

 فرم طرح در روزانه 

 13 :ه شمارهسطرح درس جل
ای سلامت در  اشت و ارتقش بهدآموز  عنوان درس:

 مدارس 
 2 :اد واحدتعد

زش بهداشت و  رشد آموا :رشته تحصیلی

 قای سلامتارت
 مت مدرسهلاس برنامه های ارتقای :ع درسموضو 3 :ترم

 نینوشین روحادکتر  :تدوین کننده و ارتقای سلامت  آموزش بهداشت :گروه آموزشی 1 مت مدرسهلابرنامه های ارتقای س آشنایی دانشجو با اهداف کلی:

 فعالیت های حین تدریس  : فعالیت های قبل از تدریس 
الیت های بعد از  افع

 دریست

 ا( حلیل محتورئوس مطالب )ت
 ری: هدف های رفتا

 ان درس قادر خواهد بود س از پایپ  فراگیر
 نحوه ارائه درس  طبقه  حیطه 

 استاد

 نشجواد

  -رسانه -روش ها

 ه وسیل

 زمان 

 »دقیقه«
 

  

ی  مه ها اهداف برنا -

 لامت ارتقای س

اصول و اجزای  -

برنامه های ارتقای  

 سلامت 

مت مدرسه را لااهداف برنامه های ارتقای س (1

  نام ببرد

مت  لاارتقای ساصول کلیدی برنامه های  (2

 مدرسه را بیان نماید 

مت لااجزای اصلی برنامه های ارتقای س (3

   مدرسه را شرح دهد

 وش فرادهد گبه مطالب درس  (4

 بپرسد  والس در مورد مفاهیم درس  (5

رفاه و دانش آموز در  ارتقای سلامت نقش به  (6

 گذارد. رزش باکیفیت زندگی 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ش ندا شناختی 
حضور   ر نام خداوند، احوالپرسی،ذک -1

و غیاب، بررسی وضعیت روانی و عاطفی 

 کلاس 

 زی )ایجاد انگیزه(  آماده سا -2

 ارائه درس جدید -3

)سنجش  ی تشخیصی  بشیاز: ار1-3

 آغازین( 

 رفتاری جدید  دریس اهداف: ت2-3

ارزشیابی تکوینی برای هدف  : 3-3

 )تسلط(

 بندی پایان درس  : جمع4-3

ایان درس )تشخیص  بی پیاشارز: 5-3

 ی طرح درس( اهداف کل

: تعیین فعالیت های تکمیلی  6-3

 دانشجویان 

 

 

 

ارائه -

با درس 

و روش ها 

رسانه های 

 ذکر شده  

  کترمشا-

 فعال 

گوش  -

 دادن فعال 

به  پاسخ-

 لاتواس

صه  خلا -

  کردن

مباحث  

 س رد

انجام  -

های   فعالیت

 کلاسی 

سخنرانی با پرسش و  

بحث گروهی،  ،  پاسخ

 مدرس ، بارش افکار

 ویدیو پروژکتور  

ماژیک و وایت    -یدلااس

 بورد
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 رزشیابی تراکمیا

 آزمون کتبی 

 مون شفاهی زآ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 دانش  تی اخنش

 دانش  شناختی 

 ت دریاف عاطفی 

 اسخ دادنپ عاطفی 

 ارزشگذاری عاطفی 
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 مدیریت مرکز مطالعات و توسعه آموزش پزشکی   -وزشیمعاونت آم -دانشگاه علوم پزشکی گیلان 

 فرم طرح در روزانه

 14 :لسه شماره جطرح درس 
رتقای سلامت در  هداشت و اموزش بآ   عنوان درس:

 مدارس 
 2 :اد واحدتعد

زش بهداشت و  رشد آموا :رشته تحصیلی

 قای سلامتارت
 2 مت مدرسهلابرنامه های ارتقای س :ضوع درس مو 3 :ترم

 روحانی  کتر نوشیند :نده تدوین کن  ت و ارتقای سلامت شآموزش بهدا  :گروه آموزشی 2 مت مدرسهلابرنامه های ارتقای س آشنایی دانشجو با  :اهداف کلی

 دریس الیت های بعد از تافع عالیت های حین تدریس ف : فعالیت های قبل از تدریس 

 ب )تحلیل محتوا( ئوس مطالر
 هدف های رفتاری: 

 درس قادر خواهد بود ان س از پایفراگیر پ 
 نحوه ارائه درس  طبقه  حیطه 

 استاد

 نشجواد

  -رسانه -روش ها

 لهیوس

 زمان

 »دقیقه« 
 

 مت ه مروج سلا برنام اهداف- 

 اجزای برنامه مروج سلامت -

 مت را نام ببرد لا اهداف برنامه مدرسه مروج س (1

مت را لاسه مروج سمعیارهای انتخاب مدر (2

 یدبیان نما

مت را شرح  لاس اجزای برنامه مدرسه مروج (3

   دهد

 به مطالب درس گوش فرادهد  (4

 وال بپرسد در مورد مفاهیم درس س (5

رفاه و  موز دردانش آ ارتقای سلامت نقش  هب (6

 گذارد. رزش بایفیت زندگی ک

قای سلامت مدرسه طراحی  برنامه ارت کی (7

 نماید 

رسه را اجرا  یک برنامه ارتقای سلامت مد (8

 نماید. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ش ندا شناختی 
داوند، احوالپرسی، حضور  ذکر نام خ-1

و غیاب، بررسی وضعیت روانی و عاطفی 

 کلاس 

 )ایجاد انگیزه(   یزآماده سا -2

 ید درس جدارائه -3

)سنجش  ی تشخیصی  برزشیا: ا1-3

 آغازین( 

 دریس اهداف رفتاری جدید : ت2-3

ی هدف  ارزشیابی تکوینی برا: 3-3

 سلط()ت

 : جمع بندی پایان درس 4-3

س )تشخیص  بی پایان درشیاارز: 5-3

 اهداف کلی طرح درس( 

: تعیین فعالیت های تکمیلی  6-3

 دانشجویان 

 

 

 

ه ئارا-

با درس 

و روش ها 

ای رسانه ه

 شده   ذکر

  ارکتمش-

 فعال 

گوش  -

 دادن فعال 

پاسخ به -

 لاتواس

خلاصه  -

  کردن

مباحث  

 س رد

انجام  -

های   فعالیت

 لاسی ک

سخنرانی با پرسش و  

بحث گروهی،  ،  پاسخ

 مدرس ، بارش افکار

 ویدیو پروژکتور  

ماژیک و وایت    -یدلااس

 بورد

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 دقیقه  90

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 یرزشیابی تراکما

 تبی آزمون ک

 ون شفاهی مزآ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 دانش  تی اخنش

 دانش  شناختی 

 ت دریاف عاطفی 

 اسخ دادنپ عاطفی 

 ارزشگذاری فی عاط

 کاربرد شناختی 

روانی 

 حرکتی 

اجرای  

 ستقلم
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